

航天信息党委开展2024年第七次中心组学习

3月26日，航天信息股份有限公司召开2024年第七次党委理论学习中心组集体学习会。航天信息在家领导班子成员参加会议，相关部门负责人列席会议。党委书记、董事长马天晖主持会议并就贯彻落实学习内容提出要求。



会上，党委理论学习中心组成员分别传达学习了习近平总书记最新重要讲话、重要指示批示和理论文章精神，传达学习了党中央以及国务院国资委、集团公司有关文件和会议精神。中心组成员围绕学习内容，结合工作实际开展研讨交流。

马天晖在总结讲话中指出，要深入学习贯彻全国两会精神，认清发展形势、聚焦主责主业，以实际行动服务发展大局。要认真学习领会习近平总书记在全国两会期间的重要讲话精神 and 全国两会精神，锚定高质量发展这一新时代的硬道理，切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来。要深入推进新战略落地，以重大创新工程为牵引，强化关键核心技术攻关及研发投入产出效能，以科技创新赋能产业创新。要深入落实国企改革深化提升行动及新阶段“科改行动”，不断集聚高质量发展动力活力。党员干部要勇于担当、主动作为、超前谋划，以航天信息发展新成果为党和国家事业发展全局作出新贡献。

马天晖强调，要积极培育和发展新质生产力，坚持创新驱动、完善产业链条，为转型升级注入强大动能。要深入学习领会习近平总书记关于发展新质生产力的重要论述精神，坚持创新驱动发展战略，把握区域发展重大机遇，积极融入和服务新发展格局，围绕发展新质生产力布局产业链，推进战略性新兴产业和未来产业发展布局，实现产业向新、生产力焕新。要深入研究新一代信息技术在粮食行业的应用，为国家粮食安全保障体系建设贡献力量。要把握新一轮大规模设备更新、有效降低全社会物流成本的重大机遇，推动信息技术与贸易业务融合创新，助力打造适应新兴需求的交运新质生产力。

马天晖指出，要大力传承弘扬航天精神，锤炼过硬作风、奋力担当作为，用实干实绩助推高质量发展。要始终保持艰苦奋斗、奋发有为的精气神，坚决纠治形式主义、官僚主义，将主要精力、重要资源投入科研生产经营工作。要把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务，将主题教育成果转化为推动航天信息高质量发展的强大动能。要坚决完成好巡视反馈问题整改，以彻底的自我革命精神持续推动全面从严治党向纵深发展。要守正创新做好宣传思想文化各项工作，将精神动力、思想合力转化为攻坚克难、推动发展的强大战斗力。要坚持依法合规治企，持续提升风险防范化解能力，进一步提高上市公司质量，推动航天信息健康平稳发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/209077.html>